



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51a/I

<http://hpd-kapela.hr>



PLAŠKI - PLAŠKE GLAVE

Subota 24.03.2018.

Dan Svjetskih voda 22.03. je povod izleta u Plaški, mjesto koje obiluje zdravim izvorima čiste i pitke vode. Plaške glave, planina na južnom djelu plaščanske doline na kojoj se nalaze ostaci gradine iz doba Frankopana (635 m) i istoimenim vrhom (795 m) na njegovom najvišem djelu. Na samom brdu se nalaze i drugi niži vrhovi no njih ne obilazimo. Tu se nalazi i više izvora koji svojom vodom pune jezero Begovac na južnim obroncima i rijeka Dretulja (UNESCO zaštita), na sjevernim obroncima koja teče plaščanskom dolinom do poniranja. Moguć je i posjet jezeru - izvoru Sinjac u programu izleta. O tome će biti govora na upoznavanju prije pohoda. Cilj i svrha izleta je da sa planinarima iz Plaškog obidemo novu obilaznicu kojom se stiže do jezera Begovac i sela Blata u podnožju brda Plaške glave.

PLAN IZLETA: Polazak je u 7,00 sati iz Pierottijeve ulice i vozimo se preko Josipdola do gradića Plaški gdje nas dočekuju naši domaćini. (Četiri godine prijateljstva HPD Kapela i PD Plaške glave nije mala stvar). Nakon okupljanja ispred crkve Sv. Bogorodice i prezentacije turističko – zemljopisne karte plaščanskog područja (cca 30 – 40'), djelimo se u grupe za pohod na Plaške glave i okolna brda. Na licu mjesta će biti upoznavanje sa tim programom. Organizirani prijevoz je od jezera Blata do Plaškog. Nakon cca 4 sata provedenih u laganom pohodu okupit ćemo se i družiti sa domaćinima koji će nam usput ponuditi svoje proizvode lokalnih OPG-a (sir, domaća rakija, med, domaće brašno itd.), te domaći „grah“ po povoljnim cjenama i razgledavanje izložbe slika u Domu kulture.



Plaške Glave



Jezero Begovac



Izvor Siljevac



Gradina Strmac

Nakon druženja sa prijateljima planinarima oko 19,00 krećemo prema Zagrebu gdje dolazimo oko 21 sat. Hrana iz ruksaka će nam dobro doći na usponu, pitke vode ima usput.

OPREMA: Planinarska primjerena vremenskim i sezonskim uvjetima.

Staza je lagana, tehnički nezahtjevna. Tko ne misli puno hodati ima mogućnost obilaska izvora rijeke Dretulje ili popeti se na Japagu (vidici prema Plaškom i okolici), sa domaćim vodičima.

CIJENA PRIJEVOZA: Mali bus 100 kn, Veliki bus 80 kn

NAPOMENA: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. Obavezno slušati vodiča!

U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo izmijeniti rutu ili otkazati izlet.

PRIJAVE ISKLJUČIVO UZ UPLATU ZADNJA SRIJEDA PRIJE IZLETA.

Informacije o izletu, prijava uz uplatu svake srijede na sastanku društva 19 – 20 h Maksimirska 51.

Prijave vodiču: Branko Divjanović: +385 91-254-2392, e-mail; branko.divjanovic01@vip.hr ili

Pom. vod.: Tomislav Paradovski: +385 95-544-2530

Vodiči: Branko Divjanović & Tomislav Paradovski